
Srª Simone Firmino de Melo Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 2ª Sessão Ordinária 

  

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e um, 

terça feira, as 18:00 horas no salão nobre desta Câmara Municipal de 

Parazinho/RN, situada a rua Monsenhor Freitas nº 652, sob a presidência do 

vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, realizou-se a segunda sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Parazinho no plenário de costume. Estando presente 

o vereador Sr. Flavio Dantas da Costa Presidente; o vereador Sr. Cláudio 

Sebastião dos Santos 1º Secretário, e a vereadora Srª Simone Firmino de Melo 

2ª Secretária e demais membros presente a reunião. O vereador Sr. Fábio 

Ambrozio Porpino, o vereador Sr. Gilberto Venancio Sobrinho, o vereador Sr. 

Joel Pessoa da Silva, o vereador Sr. Luiz Junior Severiano de Souza. Em 

seguida o vereador Sr. Claudio Sebastião dos Santos leu os projetos de lei 

seguintes: projeto de lei nº 001/2021 que “INSTITUI O CONSELHO DE 

ALIMENTAÇÃO ESCOLAR (CAE) NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

PARAZINHO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS...” ; projeto de lei nº 002/2021 

que “DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL 

DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL (CACS), DO FUNDO DE 

MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE 

VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO (FUNDEB)...” e 

projeto de lei nº 003/2021 que “DISPÕE SOBRE A ADESÃO AO CONSÓRCIO 

PÚBLICO PARA AQUISIÇÃO DE VACINAS, AUTORIZA ABERTURA DE 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA E RATIFICA PROTOCOLO DE INTENÇÕES 

FIRMADO ENTRE OS MUNICÍPIOS  BRASILEIROS, COM A FINALIDADE DE 

COMBATER A PANDEMIA DO COVID-19, ALÉM DE OUTRAS FINALIDADES 

DE INTERESSE PÚBLICO RELATIVAS Á AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS, 

INSUMOS E EQUIPAMENTOS NA ÁREA DA SAÚDE...” E os requerimentos 

seguintes: Requerimento nº 002/2021 solicitando o calçamento da comunidade 

de São Luiz e Três Irmãos; Requerimento nº 003/2021 solicitando obra na 

entrada de Pereiros para melhorar acessibilidade em tempos de chuva, de 

autoria do vereador Sr. Joel Pessoa da Silva. Requerimento nº 004/2021 

solicitando a reforma da quadra de São Francisco; Requerimento nº 005/2021 

solicitando a reforma da quadra de Bom Trabalho; Requerimento nº 006/2021 

solicitando praça com academia para o assentamento Barramas, de autoria do 

vereador Sr. Flávio Dantas da Costa; e o Requerimento nº 007/2021 solicitando 

a pavimentação da Rua Maria Eugenia de Souza, de autoria da vereadora Srª 

Simone Firmino de Melo. O Sr. Presidente colocou os projetos de lei e 

requerimentos em votação, e foram aprovados por unanimidade dos presentes 

7x0. Em seguida, o sr. presidente comunicou que a previsão do art. 50 do 



Regimento Interno desta casa, impõe a constituição de comissões 

permanentes cuja incumbência é promover estudos as proposições e assuntos 

distribuídos ao seu exame, levando-os ao plenário para deliberação. As 

comissões permanentes são comissão de legislação, justiça e redação final, 

finanças e orçamento e; comissão de obras e serviços públicos, educação, 

cultura, saúde assistência e assuntos diversos. Por expressa imposição do art. 

58 do regimento interno, o sr. presidente fez a leitura: “Os membros das 

comissões permanentes serão nomeados pelo presidente da câmara, ouvido 

os líderes partidários e respeitada, sempre que possível, a proporcionalidade 

partidária’”. Destaco que a casa é composta basicamente pela representação 

de duas siglas político-partidários, PP e DEM. De maneira que somente os 

vereadores Gilberto Venâncio Sobrinho e Fábio Ambrozio Porpino são do DEM, 

sendo todos os demais do PP. Comissão de legislação, justiça e redação final, 

finanças e orçamento, pelos vereadores: Claudio Sebastião dos santos (PP), 

Marconi Paulino de Souza (PP) e Fábio Ambrozio Porpino (DEM); a comissão 

de obras e serviços públicos, educação, cultura, saúde assistência e assuntos 

diversos, pelos vereadores: Simone Firmino de Melo (PP), Joel Pessoa da 

Silva (PP), e Gilberto Venâncio Sobrinho (DEM), porém, o vereador Gilberto 

Venâncio Sobrinho recusou, e o Sr. presidente nomeou o vereador Sr. Luiz 

Junior Severiano de Souza, e foi aprovado por unanimidade dos 7x0 votos a 

favor. O vereador Sr. Claudio Sebastião dos Santos fez uso da palavra, falando 

da importância dos projetos de lei para o Município. O vereador Sr. Gilberto 

Venâncio Sobrinho questionou sobre o dinheiro que veio do governo Federal e 

esta no cofre, que não está sendo usado para o combate o covid e vacinas. O 

vereador Sr. Flavio Dantas respondeu afirmando que o Sr. Prefeito não pode 

comprar vacina, pois ainda não esta regularizado, e que o dinheiro está em 

cofre para ser investido nas vacinas futuramente. O vereador Sr. Joel Pessoa 

da Silva parabenizou o Sr. Prefeito pelo trabalho contra o covid e falou da 

importância dos seus requerimentos e pediu para que os vereadores aprovem. 

O vereador Sr. Luiz Junior Severiano de Souza parabenizou os requerimentos 

apresentados; e explicou que o Sr.  Prefeito não poderia comprar as vacinas, 

pois, é irregular, mas assim que for possível ele irá comprar. O Sr. Presidente 

esclareceu a vereadora Srª Simone Firmino de Melo sobre a ausência do 

gerente da caern, que não pode comparecer devido a pandemia. A vereadora 

Srª Simone Firmino de Melo falou do trabalho que vem sendo feito contra o 

covid do Sr. Prefeito junto com a secretária e que o Município continue com os 

comércios abertos. O vereador Sr. Fábio Ambrózio Porpino falou da 

importância dos projetos de lei aprovados. E em relação ao covid, precisa 

melhorar, e citou alguns casos de pessoas que foram para o Posto de Saúde 

com sintomas e não foi feito o teste. O vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho 

falou que a saúde precisa fazer testes na população, já que tem dinheiro em 

caixa. O vereador Sr. Joel Pessoa da Silva parabenizou o Sr. Prefeito pelos 

cortes de terra que estão sendo feitos na zona rural. A vereadora Srª Simone 

Firmino de Melo explicou que tem dia certo para ser testado. Nada mais 



havendo a tratar, o senhor presidente, deu por encerrada a sessão, 

convocando para uma outra no dia 06 de abril de 2021 e mandou que a 

presente ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, pelo secretário e 

demais vereadores que o desejarem. Parazinho/RN, 23 de Março de 2021. 
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